1. Observe o desenho e responda, ou complete:

a) Em que estado €514 o gelo da VasSiA2 ... siesrieressaens
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c} E o vapor que desprende da agua fervendo? ... ...

d) O gelo derreteu. A agua passou do estado ... ... para o estado

e - E888 mudanga de estado chama-se ...
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2. Observe esle outro desenho € com-
plete:

a) A éagua esta fervendo.
b} Ao ser aquecida, a agua passou do
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c) Essa mudanga de estado chama-se

3. Para a mudanga de estado da &agua,
tem de haver fric ou calor.

Complete o que for certo:
Para passar:

a) do sélido para o liquido, a agua

necessita de . ... ...

b) do gasoso para o liquido, & dgua necessita de ...
¢) do liquido para o gasoso, a &gua necessita de ...

d) do liguido para o sélido, a &gua necessita de ...



